



张爱萍(右)和张灿明(左)兄弟合影

张爱萍

张灿明

的兄弟与革命情谊

张爱萍、张灿明兄弟二人，出生在罗江镇一个农民家庭，从小为人耿直，疾恶如仇。爱萍在家排行老二，灿明老三，爱萍坚毅刚烈，聪颖敏锐；灿明儒雅蕴藉，憎恨腐恶。兄弟俩在父母的教育下，共同学习、共同进步、相互支持、相互影响，紧跟历史潮流，先后走上革命道路，成为了共和国的革命家和高级领导干部。他们兄弟俩的革命精神和传奇故事，已在家乡传为佳话。

张爱萍比张灿明年长4岁，1929年夏赴上海从事秘密革命活动。30年代初，灿明在家乡读书，多次收到二哥从外地寄来的进步书刊，并秘密设法在进步学生中传阅，那时候民族处于危亡关头，人民处于水深火热之中，作为国家兴亡匹夫有责的知识青年，宣传抗日救亡，时刻关心国家大事，思考何去何从。1936年“双十二”西安事变后，灿明忽然接到二哥爱萍从延安的来信，分析了当时国内形势，告知了中国共产党的主张，指出救国救民的出路。并介绍了延安情况，说出抗日军政大学招收青年学生的喜讯，此信一传出，家乡青年如遇春风化雨，大家奔走相告，互相串联，向往延安。于是1937年底，灿明约了一批志同道合的同学共七人突步奔赴延安。见到二哥之后，兄弟二人欣喜若狂，诉说别后思念之情。逗留数日后，灿明经二哥介绍，由罗炳辉办理手续，直接进入抗大实习，并受到胡耀邦、罗瑞卿等领导同志的关怀和帮助。从此，灿明踏上了革命征途，立志为无产阶级革命和人民解放事业奋斗到底，终生不渝，爱萍成为灿明的革命引路人。

1938年秋，灿明在抗大毕业，分配到大别山一带，进行统一战线工作和地方党工作。二哥在豫皖苏地区从事抗日战争工作，那时战斗频繁，各自东西。灿明与爱萍虽未见面和书信往来，但心灵是相通的，彼此相互关切，千山万水难以阻隔，战火硝烟亦无法阻扰。1943年9月，中央电令爱萍为新四军四师师长，邓子恢为政委、韦国清为副师长、张震为参谋长，并随即抵达淮北到任。这是兄弟二人一别7年后再次在根据地重逢，兄弟俩在一个地区工作，见面的时候方便了，日常一起纵谈天下，横贯古今，其乐融融，其情切切。

在解放战争之初，1946年10月，爱萍在指挥津浦路破击战中负伤，当时灿明在淮北工作，闻讯直赴前线看望。但爱萍仍在担架上指挥，直到战役结束。看到伤势那么严重，二哥仍坚持指挥，他那种不顾个人安危、全心全意为国为民的精神，那种坚强的革命意志、刚毅的气魄，若无其事地运筹帷幄及非凡气概，深深地感动着灿明，给了他无穷勇气和力量。在渡江战役中，爱萍奉命创建华东海军，任司令员兼政委，从此解放军陆海空三军俱全，改变了我国海军无防的历史。

建国后，爱萍仍在军队工作，灿明到外交部工作，彼此更忙。1957年，灿明奉命出访，与二哥交往较少，特别是1964年10月，我国第一颗原子弹爆炸成功，特大喜讯响彻宇宙，震惊世界，大长了中国人民的志气，显示了中国国力的强大。隔数日，灿明收到二哥寄来的两张原子弹爆炸时的蘑菇云照片，并在全使馆传阅，再次激起欢腾跳跃的高呼场面，这也是爱萍对灿明及驻外使馆同志的关心和支持。

文革期间，灿明被揪回国，被隔离审查和批斗，并被打断肋骨，后来下放劳动。而爱萍更惨，先后蹲了6年大牢，腿被折腾成粉碎性骨折，并留下了终身残疾。1975年，灿明在北京见到了经过激风暴雨后的二哥，有说不完的经历，诉不完的别情，看到二哥身体瘦弱，依着拐杖行走，感到十分心痛。但爱萍精神矍铄，斗志昂扬，仍如过去一样，一心为党为国为人民工作，坚持反对派，不顾个人安危，不计个人得失，仍不改无产阶级革命家的信仰和本色，还鼓励灿明走上新的岗位。这件事使灿明深受教育，永志难忘。

80年代中期，兄弟二人均从领导岗位上退下来，都进入了耄耋之年，彼此往来多一些。灿明常去看望二哥，兄弟二人仍坚持他们一贯养成的习惯，就是经常看书、看报，手不释卷、勤练书法、勤写诗词。他们淡泊名利，勤修养身之道。他们忧国忧民，居安思危，关心国家大事，常常溢于言表，对一些社会丑恶现象和不正之风，他们深恶痛绝；对社会各种先进典型，他们啧啧乐道；对家乡人民尤为关注，常问及人民生产、生活状况，如森林的恢复、渡船的改善、教育情况如何、下岗工人再就业及生活问题等。

张爱萍、张灿明兄弟二人一生逢清廷崩夜，幼逢国家势危，目睹山河残破，听民族哀吟，虽处川东山乡，切感九州飘摇，故结兄弟豪情，高举马列大旗，指点江山、激扬文字，闹学潮、策农运、入中共，终于弱冠之年长歌出川，逐鹿中原。

在漫漫的革命征程中，爱萍、灿明兄弟二人秉承道义试肩，历经黑狱炼火、苏中战火、红区星火、长征烽火，继举陕北圣火，抗日烽火，燃民族同仇火阵，映红大江南北。

在共和国建设时期，他们兄弟二人，对国家忠贞不渝，对人民鞠躬尽瘁，处变局砥柱中流，陷困境荣辱不惊，大将之风摧腐拉朽席卷千军、强国之风演扬海上飓风、洒脱之风挥洒翰墨奔龙蛇之气、苏辛之风巡天呼啸引领千古绝唱、清正之风羞煞无数势利之徒、儒雅之风倾倒多少文墨客、两袖清风朝天去，不带人民半文钱。

在共和国的记忆，他们兄弟二人文韬武略，是坚定的革命家、政治家，是功勋卓著的军事家、是气度儒雅的外交家、是法度严谨的书法家、是才气纵横的诗词家。

他们兄弟二人的丰功伟绩和高风亮节，堪称一代风范，收拢是一团燃烧的火焰，展开是一面耀眼的旗帜。张爱萍将军已于2003年7月5日乘鹤西去了，享年93岁。美德常与天地在，英名永垂宇宙间，张爱萍将军必将永远活在家乡人民的心中。张灿明同志今年已经94岁高龄，身板硬朗，精神矍铄，他仍然有一颗忧国忧民的公仆之心，他十分关心家乡的发展和变化，家乡人民衷心祝愿张老健康长寿。643万达州人民将智勇坚定、团结奋斗，排难创新，继续踏着先辈开创的社会主义康庄大道，一往无前，破浪前进，去开创一个个不愧于时代、不愧于人民的光辉业绩。

肖万强 岁月痕迹

(上接第一版)市委书记李向志作了重要讲话。他说，达州军分区新营区落成，是达州部队正规化建设史上的一件大事，是全市国防后备力量建设史上的一件盛事，也是我市“双拥共建”的又一重大成果。李向志在讲话中高度评价了达州军分区在地方国防建设和经济建设中所起的重要作用。他指出，达州军分区在省军区党委和达州市委、市政府的正确领导下，充分履行职能，在党管武装、国防动员、军事斗争准备、民兵预备役和双拥共建等方面取得了很大成绩，特别

是积极支持、参与地方经济社会发展和建设，主动承担各种急难险重任务，为地方又好又快发展做出了积极贡献，充分展示了人民子弟兵的英雄本色，展现了威武之师、文明之师的光辉形象。

李向志指出，刚刚召开的市委二届十次全会，冷静审视市情，科学谋划未来，确立了“打造一枢纽、两中心、三基地”、“建设秦巴地区经济强市”的战略定位，提出了“突出一条主线、加速三化进程、推进四大跨越”的总体思路，希望军分区广大官兵把深入学习党的

十七大、省委九届四次全会精神和贯彻落实市委二届十次全会精神紧密结合起来，全面落实科学发展观，大力弘扬人民解放军“听党指挥，服务人民，英勇善战”的优良传统，进一步巩固军民同呼吸、共命运、心连心的大好局面，更加牢固树立经济建设和国防建设统筹兼顾、协调发展思想，科学推进国防动员体制建设，全力做好军事斗争各项准备，继续积极参与地方现代化建设，为达州加快建设秦巴地区经济文化强市做出更大贡献。(本报记者 付勇)



2008中国经济十大预测

敏感点一：国民经济由加速增长转为稳定增长，GDP增速将小幅回落

受世界经济快速增长和国内需求旺盛的拉动，去年上半年我国经济从偏热转向过热的势头比较明显。针对这一情况，中央加大了运用经济手段进行宏观调控的力度，相关政策措施对抑制经济从偏热转向过热发挥了积极作用。根据宏观经济先行合成指数走势、季度经济预测模型测算和国际形势多方面因素综合分析，预计2007年全年GDP增长11.5%，略高于上年。

在政策因素和国际市场因素的共同影响下，我国社会总需求的强劲自发扩张势头有所减弱，国民经济运行将由过去五年的加速增长态势转为高位趋稳、小幅回落的态势，GDP增速将从2007年的增长11.5%回落到2008年10.8%，下降0.7个百分点左右。其中，第一产业增长4%，增幅与2007年持平；第二产业增长12.6%，增幅比2007年下降0.8个百分点；第三产业增长10.5%，增幅比2007年下降0.5个百分点。

敏感点二：CPI涨幅回落，物价总水平或呈前高后低态势

进入新一轮经济周期的上升阶段以来，我国出现了较长一段时间的“高增长、低通胀”组合，2006年甚至出现GDP增长11.1%但CPI仅为1.6%的情况。其实，这种“高增长、低通胀”组合是由我国经济增长结构严重失衡导致的非正常组合。

2007年，主要受食品价格上涨推动，居民消费价格涨幅逐月提高。当前的物价波动仍属于农产品局部供求不平衡引发的结构性物价上涨性质。这一轮农产品价格上涨看似偶然其实必然，是对“高增长、低通胀”非正常组合的校正。综合考虑各方面因素，预计2007年全年居民消费价格上涨4.7%，比上年提高2.9个百分点。

防止经济增长由偏快转为过热、防止价格由结构性上涨演变为明显通货膨胀成为2008年宏观调控的首要任务。

初步测算，2008年全年居民消费价格上涨幅度将回落到4.5%左右，大约比2007年下降0.2个百分点。

敏感点三：百姓分享更多经济发展成果，居民消费实际增长保持高位

在宏观经济持续高涨的带动以及国家积极就业政策的引导下，2007年我国就业形势进一步好转。由于就业状况好、新增就业人数多，企业效益好转使企业职工工资水平提高，农产品涨价使农民普遍受益，城乡居民收入实现较快增长，广大居民从经济增长中得到的实惠增多。

展望2008年，连续多年宏观经济景气较快，新增就业人数增加较多，居民收入增长较快，消费结构升级对消费仍然会保持较强的促进作用，这些基本因素决定了2008年我国消费品市场销售增长率仍将保持高位。此外，2008年奥运会在我国举行，也将会对国内市场销售产生“奥运景气”推动作用。

根据我们对改革开放以来社会消费品零售总额潜在增长率研究，与10%左右GDP增长率相匹配的消费品零售额潜在增长率大体在12%左右，2006—2007年我国社会消费品零售总额实际增长率已经超过12%，2008年进一步提速的可能性不大。预计2008年社会消费品零售额名义增长15.8%，比2007年低0.6个百分点左右，但实际增长率为12.5%左右，基本与2007年实际增长率持平，仍为正常偏旺。

敏感点四：固定资产投资增幅略有回落，投资结构明显改善

我国这一轮固定资产投资高潮在20%以上运行已经79个月(6年多)，目前尚未显示出疲态。2008年，促使我国投资保持较高增速的基本因素依然存在。2007年新开工项目数量和新开工项目计划投资额呈现逐月提高之势，为2008年投资提供了增长惯性。

从国家投资调控政策来看，“严格控制新开工项目，防止投资反弹，促使经济增长保持在合理水平”是政策主基调。为了淘汰落后产能，加快产业结构技术升级和节能减排，需要加大对先进产能和节能减排设施的投资。

2007年以来，国家对房地产价格的调控从以需求调控为主转向增加供给、改善供给结构，加大了对经济适用房建设的支持。2008年小户型、经济适用房、廉租房建设项目增加较多，房地产投资成为带动投资增长的重要力量。

但是，2008年投资增长也面临一些限制因素。由于近期中央银行频频提高利率，实际利率水平上升对企业的投资行为将起到抑制作用。同时，高能耗产品出口限制政策可能使这些行业供求和价格形势发生变化，不少行业投资回报预期降低。

综合各方面因素分析，我们估计，2008年固定资产投资增速仍在偏快区间运行，控制固定资产投资过快增长依然是宏观调控的重要任务之一。预计2008年全社会固定资产投资名义增长23.5%，比2007年下降2个百分点；其中城镇固定资产投资名义增长24%，比2007年下降2.3个百分点；房地产开发投资名义增长25%，比2007年下降4.5个百分点。

敏感点五：受外部因素影响，我国贸易顺差增幅将明显下降

根据国内外因素综合分析，预计2008年全年外贸出口增长25.7%，进口增长20%。外贸顺差约2680亿美元，比2007年扩大约905亿美元，增长51%。

综合多种因素，初步估计，2008年我国出口增长19%，进口增长18%，贸易顺差规模大约为3284亿美元，比2007年增加604亿美元，贸易顺差的增幅由2007年的51%明显下降为22.5%。

敏感点六：单位GDP能耗下降速度首次有望达到年度目标

2008年是完成“十一五”节能减排约束性目标的关键一年，中央提出，必须把节能减排作为促进科学发展的主要抓手，加大力度、迎难而上，尽快形成以政府为主导、企业为主体、全社会共同推进的工作格局，确保节能减排取得重大进展。国家将完善政策法规，强化激励和约束机制，促进节能减排，加快出台和实施有利于节能减排的价格、财税、金融等激励政策，加快制订和实施促进节能减排的市场准入标准、强制性能效标准和环保标准。

同时，政府要求强化企业社会责任，突出抓好重点行业、重点领域节能减排工作，加快先进适用技术推广应用，有效遏制高耗能、高排放行业过快增长，坚决淘汰落后生产能力。中央政府还强调，各级政府要认真落实工作责任制，把节能减排目标完成情况作为检验经济发展成效的重要标准。同时，近三年，对节能减排装备设施的投资2008年开始越来越多发挥作用，预计2008年单位GDP能耗下降速度有望首次达到4.4%以上的年度目标，但化学需氧量排放量和二氧化硫排放量的下降速度尚难达标。

敏感点七：工业生产增速稳中有降，行业经营效益逐步分化

随着出口和投资增速的放缓，工业生产先行指数预示2008年全国规模以上

工业企业增加值增速将延续去年的下行趋势，初步预测全年同比增长16.5%，比2007年回落1.7个百分点；其中，重工业增速由2007年的19.3%下滑到2008年的17.5%，轻工业增速由2007年的15.9%下滑到2008年的14.1%。

由于国际能源、原材料、农产品和海运价格大幅上升，同时，国内土地价格、劳动力价格、环保成本、安全生产成本、利率、汇率和能源价格等各种影响成本的要素价格也明显上升，而工业企业消化成本的能力在经历了几年挖潜后开始减弱，在出口减速、投资转为平稳增长的市场需求背景下，工业企业经营效益总体呈下降趋势，各行业之间更是明显分化。

敏感点八：宏观调控政策从紧力度加大，资产价格过快增长有所控制

不可否认，2006年以来股指、房价快速上行局面的出现，有诸多因素的支撑：我国宏观经济多年持续健康较快发展，上市公司业绩大幅增长，股权分置改革等各项市场制度进一步完善，大股东向上市公司注入优质资产的步伐加快，企业和家庭资金充裕，人民币升值预期持续存在，居民消费结构升级步伐加快。这些因素为我国股市和房地产市场发展提供了机遇。

但也不能忽视，股市和房地产市场运行中出现了一定程度的非理性现象。从股市看，2007年上半年，大量业绩平平甚至亏损的上市公司在各种题材、消息的作用下，股价攀升较快；下半年，本应发挥市场稳定器功能的大盘蓝筹股则发力上涨，并带动指数迅速攀升。但在近几个月，股市出现剧烈震荡。与此同时，2007年房地产价格上涨势头较2006年有所加快，并呈现逐月加快的势头。不少城市涨幅在两位数以上。股票和房地产市场的非理性繁荣令人关注。

2008年，宏观调控政策力度将加大，货币流动性过剩的局面有所改观，资金推动型的资产价格上涨动力减弱。预计2008年A股市场不可能重演2007年股价普遍大幅上涨的一幕。而随着对房地产市场的进一步调控政策陆续出台，房地产市场供求关系在2008年将出现转折性变化，房价过快上涨势头有望初步得到遏制。

敏感点九：财政政策真正回到稳健操作，财政支出结构进一步调整

2008年经济增长速度将小幅回落，企业收入增速将难以保持2007年的高增长，再加上内外资企业所得税并轨，企业所得税增幅将会有所下降；增值税改革试点将进一步扩大范围，增值税收入增长将受到一定影响；进出口贸易增速也会有所回落，进口环节税收增速会

出现回落；证券交易印花税将难以保持2007年的高增长。

考虑以上这些减收因素，并结合数量模型测算，初步预测，2008年财政收入将增长20%左右，比2007年增收1000亿元左右。为了防止经济从偏快转向过热，2008年财政政策应该真正回到稳健的轨道上来，进一步减少长期建设国债和财政赤字规模，同时把财政支出的重点放在加强经济社会发展的薄弱环节。

财政建设投资支出要严格执行新上项目，重点支持在建项目尽快建成投产、发挥效益和一些已批准的建设规划重大项目，特别要从严控制各级政府楼堂馆所项目重新抬头。应出台严厉政策控制地方财政实际上的“赤字”规模，对政府负债经营城市建设的做法加以规范管理，控制政府投资扩张势头。

敏感点十：货币政策真正从紧，多举齐发回收货币流动性

从防止经济运行从偏快转向过热和防范通货膨胀、资产价格泡沫等金融风险的角度出发，2008年货币政策明确从紧的政策取向。在货币政策执行上，将保持前瞻性和主动性，更加注重预调和微调。

2008年在利率调控上，将从国内经济运行需要出发，不能囿于中美利差的限制，必要时选择自主加息，来消除负利率，使利率水平不断趋近均衡利率。

在当前形势下，人民币升值对我国利大于弊，对外可以降低进口成本，促进国内企业更多利用国外技术设备、资源和加快“走出去”步伐，对内可以提高出口门槛，压缩国内落后产能通过出口继续生存的空间，加大推进产业结构和贸易结构优化升级。

2008年应进一步增强人民币汇率弹性，适度扩大人民币对美元汇率波动区间，不仅要实现人民币对美元的升值，更要引导人民币一揽子货币实际有效汇率实现小幅升值。(据新华网)

媒体亮点

拍卖公告

受委托，我公司定于2008年1月25日上午10:00在渠县武装部会议室对下列资产按现状依法公开拍卖(各标的不含主体附属物)。

序号	资产名称及所在地	建筑面积(㎡)	起拍价(万元)	备注	序号	资产名称及所在地	建筑面积(㎡)	起拍价(万元)
1	渠县蔬菜水产品批发市场综合楼地下仓库	274.61	66.4	整体				